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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Более 7 тыс. одиноким родителям, воспитывающим детей от 8 до 17 лет, перечислены новые ежемесячные пособия

Отделение Пенсионного фонда в ежедневном режиме рассматривает поступающие заявления на назначение новых пособий на детей от 8 до 17 лет одиноким родителям, а также беременным женщинам, вставшим на учёт в ранние сроки беременности.

Принято 7490 решений о назначении пособий родителям, воспитывающим детей в одиночку,  выплаты перечислены на 7151 ребенка на общую сумму 39,5 млн. рублей.

Средства направляются на счет, указанный в заявлении, в период с 1-го по 25-ое число месяца, следующего за месяцем, за который выплачивается пособие. Осуществление ежемесячных пособий производится только на карты МИР и бескарточные банковские счета.  

Выплаты назначаются с учетом комплексной оценки нуждаемости. Пособия могут получить беременные женщины и одинокие родители, если среднедушевой доход  семьи меньше 10 710 руб. (прожиточного минимума на душу населения в Кировской области в 2021 году) и семья соответствует имущественным критериям назначения выплаты. При этом подавляющее большинство сведений  о доходах и имуществе заявителей  Пенсионный фонд проверяет самостоятельно в рамках межведомственного взаимодействия  с органами и (или) организациями, в распоряжении которых они находятся. Запросы направляются  в ФНС - по доходам;  в Росреестр - по жилью;  в МВД - по транспорту;  в ЕГР ЗАГС - по составу семьи; в ФССП - о  получении алиментов  и исполнительному производству; в ФСС и медицинские организации -  о  постановке  на учет в медорганизации, о родоразрешении  и т.д.  
Функция  по назначению  ежемесячных пособий с учетом оценки критериев нуждаемости на Пенсионный фонд возложена впервые. В течение июля  была проведена большая работа  по настройке бесперебойного процесса по получению необходимых сведений от смежных организаций и принятию решений о назначении пособий. Со всеми ответственными ведомствами  достигнута  договоренность об оперативном представлении сведений в электронном виде по запросам территориальных органов ПФР для назначения ежемесячных пособий в установленные Правительством Российской Федерации сроки.  

 Статусы о вынесенных решениях  приходят  в личные кабинеты заявителей на портале госуслуг. Заявителям, которые еще не получили статусы о принятых решениях, волноваться не стоит. При ожидании ответов на отправленные межведомственные запросы максимальный срок рассмотрения заявлений может составить 30 РАБОЧИХ дней. В любом случае решения по заявлениям будут приняты в установленные сроки. 

Размер ежемесячного пособия на ребёнка в возрасте от 8 до 17 лет в Кировской области составляет 5530 руб. (50 % величины прожиточного минимума для детей, установленной в Кировской области на 2021 год).
Размер ежемесячного пособия беременным женщинам составляет 5720 руб. 50 коп. (50 % величины прожиточного минимума трудоспособного населения, установленной в Кировской области на 2021 год).
При использовании данной информации ссылка на пресс-службу Отделения Пенсионного фонда обязательна
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